

# ПОСЛЕ ГАСТРОЛЕЙ

После успешных гастролей в Ленинграде сегодня открыл двери своего «дома» Театр юного зрителя. Утром ТЮЗовцы играли «Лунный глобус», вечером показывают спектакль «Звезда».

В городе на Неве коллектив пробыл почти месяц, выступал на сценах дворцов культуры имени А. М. Горького и Выборгского. И хотя в обоих зрительных залах по 2200 мест, спектакли шли при аншлагах. Театр по-

казал 9 лучших спектаклей своего репертуара — «Мой брат играет на кларнете», «Как дела, молодой человек?», «Дорогой мальчик», «Я, бабушка, Илико и Илларион» и другие.

Московские артисты часто посещали промышленные предприятия Ленинграда, встречались с кораблестроителями, рабочими сталепрокатного завода, Охтинского химкомбината. Полным ходом шли на гастролях и репетиции нового спектакля — скоро в ТЮЗе

состоится первое представление пьесы А. Н. Островского «Поздняя любовь».

А вот и еще одна новость, важная не только для этого театра. Главный режиссер ТЮЗа, заслуженный деятель искусств РСФСР П. Хомский готовится к поездке в Болгарию, где с 22 мая по 1 июня будет проходить фестиваль дружбы советской и болгарской молодежи. Режиссером фестиваля утвержден П. Хомский.